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本部会議の様子

2026年4月29日㈬に、大分本部定例会議に参加し、
臨店してきました。
大分本部は平成 13 年 11 月 19 日に発足し、初代
西本部長から 25年の歴史が刻み込まれています。
第 14 代飯田本部長の掲げるテーマ「共に成長」のもとで執り行われる定例会議は、セレ
モニーから和気あいあいとし、熱量溢れる時間でした。またお一人お一人の発言には、定
例会議に重きを置き、日々の活動をされている事や「馴れ合いでないやさしさ」と「攻め
心のない厳しさ」という言葉に、大分本部らしい温もりを肌で感じる事ができました。
１分間スピーチは、どんな事も全力で受け入れ、相手をリスペクトする風土がありました。
聞く側が誰も下を向くことなく、相手に意識と身体を向けベクトルを合わせて、スピーチ
しやすい空気を皆で作り、攻めるわけではなく相手の呼吸に合わせたフィードバックの掛
け合いをしていることが、とても印象的でした。
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臨店の様子

↑飯田本部長が旗に大分本部の色塗りとサインを入れている様子

Coloring & Sign

臨店は 9 店舗を回らせていただきました。厳しい環境の中「何としてでも這い上がるん
だ !!!」という熱を各会員さんから感じました。そして会員さん同士の会話からは、その
熱を帯びた種火にしっかりと仲間が寄り添いながら「優しい風」を送り、内からの灯を燃
やせるよう互いに試行錯誤しながら、日々の人間形成と仲間作りができている事に、定例
会議や懇親会の場面と合わせて感銘を受けました。
優しさに満ちた飯田本部長は、本気で話せる仲間を作り、全社黒字経営を目指し、正会員
10 名の拡大を成し遂げる活動方針を明示されています。是非この仲間の温かいぬくもり
に囲まれながら組織と自社を照らし合わせて、日々の組織活動に繋げていただき、今日ま
で築き上げ、積み重ねてきた成果を、更に高みを目指して進化発展できる事を期待します。
ありがとうございました。



大分本部通信

個性派揃いの仲間たち！　　　
それぞれが異なる個性や能力を持ち、　　　　　　　　

　　　　　集まると面白い化学反応を起こす魅力的なチームです！

拡大に関して多くの仲間づくりをする為に
同じ志を持つ仲間を増やすことで
業界全体の価値を高めていきたい！
共に成長して行きましょう。

大分本部の特色をひとことで言うと！

大分本部の「ムードメーカー」 大分本部の「次世代の星」

大分本部の今期目標

大分本部長より全国へのメッセージ

牧野 朋美
( まきの ともみ )
牧野 朋美
( まきの ともみ )

近藤 創太
(こんどう そうた )
近藤 創太
(こんどう そうた )

拡大 3名！自社繁栄！
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飯田 哲也
(いいだ てつや )
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　おしゃれ　　　ボー
イ

　　いつも太陽のよ
うに輝いていて

    技術・体力・覚悟
を持っている人！
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